

**EMPRESA PROVINCIAL
DE LA ENERGÍA**

FE DE ERRATAS

LP 3268: donde dice adquisición de transformadores de distribución de 33 kV a baja tensión debe decir adquisición de transformadores de distribución de 13,2 kV a baja tensión”

LP 3269: donde dice adquisición de transformadores de distribución de 13,2 kV a baja tensión debe decir adquisición de transformadores de distribución de 33 kV a baja tensión”

S/C 21585 Feb. 23 Feb. 27
